
 

Stredná odborná škola technická 
Partizánska 1, 071 92 Michalovce 

Tel/fax: +421 56 6441459, 6432812, email: sostmi@sostmi.sk 
IČO: 42096651, DIČ: 2022434337  

   

 

 
  

 
 

 

 
    

 

 

 

Krátka anotácia záverečnej prezentácie 

k ukončeniu kurzu kontinuálneho vzdelávania 
 

Názov kurzu KV E-learningový vzdelávací systém Moodle 

Titul, meno a priezvisko Ing. Jaroslav Melikant 

Zamestnávateľ SOŠ technická, Partizánska 1, Michalovce 

Pracovné zaradenie Učiteľ odborných strojárskych predmetov 
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Téma záverečnej prezentácie 

 

PRIAMOČIARE PNEUMOTORY 

 

Dôvod výberu témy a jej cieľové zameranie: 

 

Praktická aplikácia poznatkov a zručností z  E-learningového vzdelávania dosiahnutých 

v priebehu kurzu. Využitie poznatkov pri výuke predmetu Pneumatika a hydraulika odboru 

mechanik -mechatronik v druhom ročníku a v module vzdelávania Pneumatika pre COV. 

Vedie žiakov k využívaniu informačných technológií v štúdiu  

 

Štruktúra a stručný obsah záverečnej prezentácie: 

 

Záverečná prezentácia pozostáva zo 16 – tich snímok, v nich je časť všeobecných informácií 

pre praktické využitie a časť venovaná praktickej úlohe. Praktickej časti sú venované štyri 

snímky na ktorých sú uvedené základné tézy preberanej témy, študijné materiály pre 

vzdelávanie na tému Priamočiare pneumotory, ich pôvod a obsah. Na ďalšej snímke je 

uvedené zadanie, ktoré ma študent vypracovať, úlohy a spôsob odovzdania. Na tretej snímke 

je spôsob preskúšania vedomostí testom a jeho charakteristika. Všetky tieto skutočnosti boli 

realizované na vzdelávacom portáli Moodle. 

   

Praktický prínos (vlastné postupy, aktivity, názory a skúsenosti): 

 

E-learningová forma štúdia umožňuje žiakom štúdium v klasickom štúdiu aj v mimoriadnych 

situáciách ako nemoc, odcestovanie, individuálne alebo externé štúdium. Umožňuje prístup 

žiakov k študijným materiálom, overovanie vedomostí a konzultačnú činnosť pri danej téme 

vzdelávania cez fórum alebo chat. Výhodou je priebežne doplňovanie materiálov, zadávanie 

ďalších problémových úloh a jednoduchá a rýchla spätná väzba. 
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